

广州恒大提前2轮夺得冠军,实现中超“七连冠”

2020年,恒大能否实现“全华班夺冠”?



恒大队夺得中超“七连冠” (新华社发)

□本报综合报道

在中超联赛第28轮比赛中,广州恒大淘宝队在广州天河体育场以5:1战胜贵州恒丰智诚队,提前2轮夺得冠军,成为中国职业足球历史上第一支实现“七连冠”的球队。拿冠军拿到手软的恒大队,下一个目标是什么?他们能否实现俱乐部老板的“全华班夺冠”目标?

1 实现“七连冠”创中超纪录

在进入中超后的七个赛季里,广州恒大队创纪录实现“七连冠”,其中5次提前夺冠。

本赛季初恒大老板许家印给俱乐部定下的目标是四冠王,但恒大队在足协杯和亚冠比赛中被上港队淘汰,好在恒大队没有让联赛冠军奖杯旁落。恒大队本赛季在联赛里状态不太稳定,不过竞争对手上港队的中途掉链子,也让恒大队在积分榜上领跑得有惊无险。

上港队的中场核心奥斯卡在赛季中途被禁赛8场,武磊和胡尔克也曾被停赛2场,上港队曾经拥有几次赶上恒大队的机会,但他们没有把握住。恒大队依靠更强大的班底和冠军底蕴,在联赛这种漫长的赛制里表现得更为成熟。

2 谁来接斯科拉里的班

斯科拉里在恒大队的两年半时间里,为球队带来了7个冠军,包括3个中超冠军、1个亚冠冠军、1个中国足协杯冠军及2个中国超级杯冠军,实现了俱乐部层面的全满贯。10个客场连胜、单季客场积分最高、正式比赛24场不败等战绩,都是斯科拉里带队创造的。从这一点看,战术风格饱受质疑的斯科拉里已经干得很不错了。

据悉,年底合同到期后,斯科拉里将离开广州恒大队。按恒大队一贯寻找世界级名帅的思路,最有可能接斯科拉里班的将是意大利名帅安

切洛蒂,最快在联赛最后一轮结束后,恒大队就会官方宣布新帅。

相比斯科拉里,下一任主帅的任务无疑会艰巨许多。如果说,此前恒大队的任务只是“守业”,新教练的目标则是要开创一个新的时代。

在执教生涯中,安帅已经拿到了执教俱乐部所能拿到的所有顶级荣誉,是一位标准的世界级名帅。

一向喜欢名帅的恒大队,也倾向于聘请安切洛蒂接斯科拉里的班。正好,58岁的意大利教头也正处于工作的“空窗期”。

3 能否实现“全华班夺冠”?

央视解说员邵圣懿评价:“不管是从多线作战还是从漫长的联赛来看,恒大队的控制力在下降确实是个客观现实,关键时刻底蕴或许能够帮到你,但是在开始依赖冠军底蕴的时候,就说明需要在人员上进行更新了。”

俱乐部老板许家印曾公开表示,恒大队要争夺所有的冠军,并在2020年努力实现全华班的目标。2017赛季前他曾表态:“世界名帅加上全华班,是我们现阶段发展的目标,现在还有时间逐渐向全华班过

渡。我们的全华班也要是高水平的,也要拿很多冠军。”

目前,恒大队拥有中超数量最多的本土国脚。到2020年,郑智等一批核心球员面临退役,恒大队的“全华班夺冠”目标并不轻松。虽说中超联赛的争冠一直与本土球员的实力息息相关,但如果不用外援,恒大队能否与超级外援领衔的中超对手一决高下,至少目前看来并不乐观。除此之外,3年后,年轻球员能否如愿在球队中挑起大梁,这对于青训状况普遍不佳的中国足球来说,也是个很大的挑战。

2004天后 NBA再现中国球员

周琦首秀贡献3个篮板1次封盖

□据《北京晚报》

在火箭队主场107:91战胜小牛队的比赛上,中国籍球员周琦完成NBA首秀,他替补出场7分钟,为火箭队得到3个篮板和1次封盖。

周琦是2012年4月27日后,又一名站上NBA赛场的中国球员。2012年4月27日,易建联在小牛队与老鹰队的比赛中打了7分钟,贡献了4分,从那一刻到今天,时间过去了2004天。火箭队主场对阵小牛队,前三节火箭队主力将比分拉开,在比赛还有7分24秒结束时,火箭队派上了周琦。对于NBA再次出现中国球员的身影,NBA直播机构也意识到这一历史时刻,因此镜头长时间地对准在周琦身上,同时屏幕上有大段文字介绍周琦的有关情况。

由于是第一次参加NBA正式比赛,周琦显得有些紧张。第一次触球,周琦选择持球突破,可惜最终以传球失误告终。不过,周琦很快在防守端找到机会,当比赛还有6分43秒结束时,客队球员费尔尔冲击篮下,在最后出手时,篮球被周琦长臂封盖住了。在比赛还剩下6分22秒结束时,周琦又在三分线外出手,但皮球砸筐弹出。此后,周琦将注意力放在了本方篮板保护和协防方面,在进攻端只是为队员策应与掩护,没有太多的个人发挥。赛后对于首秀表现,周琦说:“总体还可以,毕竟这是我的第一场NBA常规赛。之前我打了一些季前赛,但它们与常规赛还是不一样,大家对待比赛的态度也不同。对我来说,打常规赛更兴奋,无论打几分钟,能上场就是鼓励,我会继续努力,争取更多上场时间。”周琦还表示,现在他的想法是:能上场就好好打,不能上场就在训练中提高自己。

火箭队的主力哈登赛后也谈到周琦,他说:“周琦平时的表现非常努力,而且进步幅度非常大,从夏季联赛到季前赛,再到现在,他一直都在进步。他训练越努力,比赛中获得的上场机会就会越多,将来对我们的帮助也会越大,我们非常开心他能加入球队。”

相关链接 这些球队也曾蝉联冠军

在中国足球职业联赛24年间,大连队(包括万达队及后来的实德队)总共8次将顶级联赛冠军收入囊中,如今恒大队距离这个纪录只差一次。恒大队创造了在中国足球顶级联赛连续夺冠的纪录。在中国足球拥有职业化联赛之前,辽宁队曾在1987年至1992年实现甲级联赛六连冠。1994年中国足球职业化之后,大连队曾在1996年至1998年、2000年至2002年两次在甲A联赛实现三连冠。

放眼亚洲,韩国、日本、伊朗等具备亚冠正赛资格的主流联赛,没有曾

连续7个赛季在国内顶级联赛夺得冠军的球队,乌兹别克斯坦豪门塔什干棉农队曾夺得六连冠。在欧洲的西甲、英超、德甲、意甲、法甲五大联赛中,只有法国的里昂队从2001—2002赛季起,连续7个赛季在法甲捧杯,为五大联赛之最。

将范围扩大到欧洲其他国家的联赛,夺得七连冠以上的球队也有,比如苏超豪门格拉斯哥流浪者队和凯尔特人队都曾经拿到七连冠,挪威超级联赛豪门罗森博格队曾在1992年到2004年破纪录地连续13次拿到联赛冠军。

洛阳晚报 鹊桥专栏 广告 65139977
热线 65139988
15896655956

刊登时间:每周二、四 地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦8楼818室

<p>洛阳七彩虹免费相亲会 2017年10月28日8点至11点,洛浦公园电视塔东边200米广场面对面免费相亲会,凡当日注册登记,可参加免费约会。15937922896</p>	<p>爱之缘婚恋中心 人生易老天难老,岁岁重阳,今又重阳。祝全市中老年朋友重阳节快乐!幸福安康!特推出60岁以上单身朋友征婚免费活动(限10天)。 ◆女52岁,1.60米,企业退休,形象气质好,保养年轻无负担 ◆男63岁,1.73米,离异公务员,有修养儒雅,风度气质佳,有车房 ◆男71岁,1.73米,丧偶,大企退休返聘,体魄健壮,条件优越 解放路与凯旋西路交叉口 电话:18567619296</p>	<p>美诺信息部 13083631279 13213519856 我信息部真诚为您服务。我们不为名、不为利,帮助所有需要帮助的人,积德行善,造福每一个人。希望每一位单身朋友带着一颗真诚的心来寻找自己的幸福吧! 男67岁,1.78米,丧偶独居,无负担,设计院退休 男60岁,1.75米,离异独居无负担,事业单位退休 男42岁,1.74米,离异独居,有车有房,研究院工作 男47岁,1.80米,离异独居,政府机关公务员,品优貌端 女35岁,1.65米,短婚未育,本科,设计院工作,温柔善良 女30岁,1.68米,未婚本科,公务员,温柔善良,高雅靓丽 女29岁,1.65米,未婚硕士,医生,肤白苗条,漂亮 女47岁,1.68米,离异独居,无负担,电厂退休,形象好 西工区金谷园路与纱厂路交叉口翡翠城3单元1005室</p>
--	--	---